

Ейской межрайонной прокуратурой проведена проверка деятельности администрации Ейского городского поселения Ейского района при осуществлении муниципального земельного контроля на предмет соблюдения требований законодательства о государственном и муниципальном контроле.

Проверкой выявлены грубые нарушения требования Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в части, касающейся не уведомления хозяйствующих субъектов о проведении плановой выездной проверки в установленный законом срок, а также не вручения акта о проведенной проверки непосредственно после ее завершения.

В целях недопущения подобных нарушений впредь и привлечения виновных лиц к установленной законом ответственности, Ейским межрайонным прокурором в адрес главы Ейского городского внесено представление.